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得   点 

受検番号 

令和７年度入学者

東京都立知的障害特別支援学校

高等部就業技術科及び職能開発科

受検番号 

適性検査Ⅰ-１

注  　意  

１ 指
し

示
じ

があるまで、検
け ん

査
さ

を始めてはいけません。 

２ 声を出して読んではいけません。 

３ 検査をしている間は、話をしてはいけません。 

４ 検査内
ない

容
よ う しつ も ん

に関する質問には答えられません。 

５ 受検番号を決められた欄
ら ん

に記入しなさい。 
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【問
 

題】 それぞれの問
 

いで、正しい方の ○ を選び、○の中をぬり

つぶしなさい。 

   なお、ぬり方
 

の良い例のように、ぬりつぶすこと。 
 

ぬり方
 

の 

良
 

い例 

 ●  「休日」は、「きゅうじつ」と読
 

む。 

 ○  「休日」は、「やすみ」と読
 

む。 

 ●  １＋２＝３  ○  １＋２＝１２ 

 

ぬり方
 

の 

悪
 

い例 

 ○  １＋２＝３  ○  １＋２＝１２ 

 ○  １＋２＝３  ○  １＋２＝１２ 

 

（問
 

１）  ○ 「教室の窓
まど

をあける」は、「教室の窓を聞ける」と書く。 

 「教室の窓
 

をあける」は、「教室の窓を開ける」と書く。 

（問
 

２）  ○ 「彼
かれ

は打者にしめいされた」は、 

「彼
 

は打者に使明された」と書く。 

 「彼
 

は打者にしめいされた」は、 

「彼
 

は打者に指名された」と書く。 

（問
 

３）  ○ 「仲
 

間と協力する」は、 

「仲
 

間ときょうりょくする」と読む。 

 ○ 「仲
 

間と協力する」は、 

「仲
 

間とどりょくする」と読む。 

（問
 

４）  ○ 「きれいな花束」は、「きれいなはなたば」と読
 

む。 

 ○ 「きれいな花束」は、「きれいなかだん」と読
 

む。 

（問
 

５）  ○ 「出
 

席」という言葉の反対の意味の言葉は、 

「欠
 

席」である。  

 ○ 「出
 

席」という言葉の反対の意味の言葉は、 

「自
 

席」である。 

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●
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（問
 

６） 

 

 ○ 「夜（よる）」と「横（よこ）」という言
 

葉をそれぞれ国語

辞
 

典で調べたとき、五十音順で先に出てくるのは「夜（よ

る）」である。 

 ○ 「夜（よる）」と「横（よこ）」という言
 

葉をそれぞれ国語

辞
 

典で調べたとき、五十音順で先に出てくるのは「横（よ

こ）」である。 

（問
 

７） 

 

 ○ 「石の上にも三年」ということわざは、 

「しんぼう強くやれば、良い結果が得
え

られる」という意味

である。 

 ○ 「石の上にも三年」ということわざは、 

「前もって用心していれば、失敗することがない」という

意味である。 

（問
 

８）  ○ 「科」「秒」「種」の漢字に共通している部首は、 

「てへん」である。 

 ○ 「科」「秒」「種」の漢字に共通している部首は、 

「のぎへん」である。 

（問
 

９）  ○ 「帳」は、ひらがなで「ちょう」と書く。 

 ○ 「帳」は、ひらがなで「ちょお」と書く。 

（問
 

10） 

 

 

 

 ○ 「先生はピアノがひける。あああ、ホルンは吹
ふ

けない。」 

この文章のあああに入る言葉は、「しかし」である。 

 ○ 「先生はピアノがひける。あああ、ホルンは吹けない。」 

この文章のああにに入る言葉は、「さらに」である。 

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●
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（問
 

11） 

 

 ○ 「建」という漢字の画数は、「八画」である。 

 ○ 「建」という漢字の画数は、「九画」である。 

（問
 

12）  ○ 「家の近くに公園があります。そこは、ひなん場所に 

指定されています。」 

そことは、「家」を指している。 

 ○ 「家の近くに公園があります。そこは、ひなん場所に 

指定されています。」 

そことは、「公園」を指している。 

（問
 

13）  ○  ４８＋１３＝５１   ４８＋１３＝６１ 

（問
 

14）  ○  ６４－１６＝４８  ○  ６４－１６＝５８ 

（問
 

15）  ○  ８２４÷４＝２６０   ８２４÷４＝２０６ 

（問
 

16）  ○  ４＋５×７＝６３   ４＋５×７＝３９ 

（問
 

17）  ○  ０．３＋０．７＝１  ○  ０．３＋０．７＝１０ 

（問
 

18） 
 ○  

 ２ 

 ７ 
＋

３

 ７ 
 ＝ 

 ５ 

 ７ 
  ○  

 ２ 

 ７ 
＋

３

 ７ 
 ＝ 

 ５ 

 １４ 
 

（問
 

19）  ○  １．５１５＞１．５７   １．５１５＜１．５７ 

（問
 

20）  ○  □÷３＝３６ この式の□に入る数は、１００より大きい。 

 ○  □÷３＝３６ この式の□に入る数は、１００より小さい。 

（問
 

21）  ○  ２時間３０分は、２３０分である。 

  ２時間３０分は、１５０分である。 

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●

 ●
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（問
 

22）  ○  ３．４５ｋｇと３４５０ｇは、同じ重さである。 

 ○  ３．４５ｋｇと３４５ｇは、同じ重さである。 

（問
 

23） 下の【図】は、平行四辺形です。 

【図】 

 

 

 

 

 ○  角㋐の大きさは、７０°である。 

 ○  角㋐の大きさは、１１０°である。 

（問
 

24）  ○  ５００ｍＬのジュースが１本２５０円で売られている。 

このジュースを３本買うと、合
 

計の代金は１５００円である。 

 ○  ５００ｍＬのジュースが１本２５０円で売られている。 

このジュースを３本買うと、合
 

計の代金は７５０円である。 

（問
 

25） 

 

 ○  時速４ｋｍで２時間進むと、８ｋｍ進むことができる。 

 ○  時速４ｋｍで２時間進むと、１６ｋｍ進むことができる。 

 

７０° 

㋐

１１０° 

 ●

 ●

 ●

 ●






